
1/2

11 července, 2022

Švédsko: Devítiletá holčička byla velmi brutálně
zmasakrována „chlapcem cizího původu“

necenzurovanapravda.cz/2022/07/svedsko-devitileta-holcicka-byla-velmi-brutalne-zmasakrovana-chlapcem-
ciziho-puvodu

Vzhledem k tomu, že je ještě příliš mladý zločinec nezletilý, neexistují o něm bližší

informace. Jediné, co již bylo potvrzeno, je to, že útočníkovi je méně než 15 let a nejde o

původního Švéda. A vzhledem k věku se vlastně ani nic víc nedozvíme. Brutální násilník,

který by byl běžně obviněný z pokusu o vraždu, samozřejmě nebude uvězněn. Je totiž

trestně nezodpovědný. A vzhledem k tomu, že podle informací tentýž mladistvý zločinec

již v místě útočil i na jiné dívky, je jen otázkou času, než některá další napadená oběť jeho

útok nepřežije…

Devítiletá dívka byla minulý týden ve čtvrtek odpoledne vystavena brutálnímu pokusu o

vraždu na hřišti ve Skellefteå. Z činu je podezřelý chlapec mladší 15 let.

 
„Účastníky útoku jsou děti,“ říká úřadující šéf místní policie Lars Persson.

Ve čtvrtek v půl šesté odpoledne byli policisté a záchranka upozorněni na hřiště ve škole

Morö Backe ve Skellefteå. Teprve devítiletá dívka se stala obětí velmi brutálního násilného

zločinu.

Na hřiště byli přivoláni kriminalisté a psí hlídka a policie žádala tipy od veřejnosti. V

pátek se policistům podařilo najít podezřelého pachatele, který byl předveden k výslechu.
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„Je to vážný zločin, pokus o vraždu a zúčastněné jsou děti. Obětí je devítiletá dívka. Z činu

je podezřelý chlapec, kterému je také méně než patnáct let,“ řekl Lars Persson, úřadující

velitel místní policie.

„Je to trochu jiná legislativa, podle které pracujeme. Nyní musíme jednat podle zákona o

mladistvých pachatelích. Zodpovědnost nesou i rodiče.“

Persson však nedokáže odpovědět, zda je podezřelý aktuálně ve vazbě, či nikoli.

„Kdybychom mluvili o dospělých, podezřelý mohl být v tuto chvíli zatčen nebo zadržen.

Ale jsou tam trochu jiné podmínky a mohou se na tom podílet jiné orgány s ohledem na

jeho věk,“ říká.

Podle Larse Perssona nejsou dívka a podezřelý chlapec navzájem nijak příbuzní, ani mezi

nimi není známo žádné jiné spojení.

„Ne, pokud vím, rozhodně spolu nejsou příbuzní a nic nenasvědčuje tomu, že by se měli

znát i jinak,“ říká.

„Dívku jsme nemohli vyslechnout, protože celý víkend prospala. O jejím stavu musí

informovat zdravotní služba. Budou nás kontaktovat, až bude dívka schopna mluvit,“ říká

Persson.

Případ brutálně týrané dívky ve Skellefteå zasáhl mnoho lidí na sociálních sítích. Matka

dívky nahrála na Instagram fotografie své dcery v narkóze (viz titulek).

Spekuluje se i o tom, kdo je podezřelý pachatel. Podle informací novinářů ze Samnyttu byl

jako pachatel označen dospívající chlapec s cizím původem, který bydlí poblíž hřiště.

Dříve údajně ve Skellefteå napadl více mladých dívek.

Policie to nechtěla komentovat.

„To je věcí státního zástupce, který vede vyšetřování. Tento typ problému nebudeme

komentovat,“ říká Lars Persson.

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 9 Průměrně: 5]

 

 


